



В Ноябрьске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины

В окрестностях города Ноябрьска на расстоянии около 10 км от озера «Светлое» 19 июля 2022 года обнаружено тело мужчины со следами насильственной смерти.

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по данному факту организована доследственная проверка. Следственно-оперативной группой проведен осмотр территории, где обнаружено тело, опрошен очевидец произошедшего, назначены необходимые судебно-криминалистические экспертизы. Личность погибшего установлена.

По результатам проведенной следственной работы установлено, что двое мужчин, проживающие во временном жилище на территории лесотундры, в течение 2-х лет подкармливали дикого медвежонка, приучив его регулярно приходить к ним за едой.

18 июля 2022 года около 19 часов дикое животное внезапно напало на кормившего его мужчину, причинив ему смертельные телесные повреждения. Очевидец происшествия успел скрыться в домике, однако, разъяренное животное попыталось проникнуть в избушку, повредив дверь и причинив ему укушенную рану руки. Мужчина, вооружившись топором, отбил от медведя.

О произошедшем правоохранительным органом стало известно 19 июля. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции ликвидировали животное, вновь вернувшееся в этот день на место трагедии.

Следственными органами по завершению проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1706878>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
